

令和3年10月15日

堺 市

西文化会館ホール特定天井改修ほか工事の設計図書の訂正について（通知）

西文化会館ホール特定天井改修ほか工事の設計図書等（参考内訳明細書）について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 参考内訳明細書の訂正

・訂正箇所

参考内訳明細書 P4、P11

2. 参考内訳明細書の訂正について

参考内訳明細書の、訂正抜粋資料において、項目の訂正を行っている部分について、網掛けで表現していますので、訂正前訂正後の参考内訳明細書を比較し、ご確認ください。

参考明細書正誤表

工事名称：西文化会館ホール特定天井改修ほか工事
誤

誤					正					備考
明細書No.	名称	摘要	数量	単位	明細書No.	名称	摘要	数量	単位	
P4	災害防止	防音シート179m2	1.0	式	P4	災害防止	防音シート179m2	1.0	式	訂正
6行目		250日程度			6行目		250日程度			
直接工事費					直接工事費		墜落制止用器具費共			
					P11	鉄骨	5.4t	1.0	式	追記
					10行目	場内小運搬				
					直接工事費					

